
Câmara Municipal de Quissamã
Estado do Rio de Janeiro

Ata da Sessão Ordinária realizada aos 03 (três) dias do mês de março de 2021,
às  17  h,  no  Plenário  da  Câmara  Municipal  de  Quissamã,  situada  à  Avenida
Francisco de Assis Carneiro da Silva, nº 497, Alto Alegre, Quissamã, Estado do
Rio de Janeiro. O vereador presidente, Márcio Pessanha cumprimentou a todos
os  presentes  e  solicitou  ao  primeiro-secretário  Leone  Cordeiro,  que  faça  a
chamada dos senhores vereadores. Havendo número regimental, sob a proteção
de  Deus  e  em nome  do  povo  de  Quissamã,  o  presidente  declarou  aberta  a
Sessão. O presidente solicitou ao primeiro-secretário, que faça a leitura das Atas
das Sessões Ordinárias  dos  dias  24 e  25 de fevereiro  2021.  Por  questão  de
ordem, a vereadora Alexandra Moreira solicitou a dispensa da leitura das Atas,
uma vez que é de conhecimento de todos os vereadores. O presidente colocou o
pedido de dispensa em votação simbólica; sendo aprovada. O presidente colocou
em votação simbólica as Atas, sendo aprovadas por unanimidade dos vereadores.
O  presidente  solicitou  ao  primeiro-secretário,  que  faça  a  leitura  das  matérias
constantes  no  Expediente:  Comunicação  Interna  nº  003/2021  de  autoria  da
vereadora Alexandra Moreira. Assunto: Sirvo-me do presente para apresentar o e-
mail do Comando do 32º Batalhão de polícia militar, que demonstra o resultado
operacional do mês de fevereiro, em anexo e solicitar que seja realizada a leitura
do mesmo no Expediente da Sessão Ordinária que se realizará hoje no Plenário
desta Casa Legislativa. Mensagem nº 004/2021 ao Projeto de Lei nº 004/2021 de
autoria  do  Poder  Executivo.  Assunto:  Autorização  para  abertura  de  crédito
adicional especial na importância de R$ 196.511,00.  Mensagem nº 005/2021 ao
Projeto de Lei nº 005/2021 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autorização
para  abertura  de  crédito  adicional  especial  na  importância  de  R$  31.500,00.
Mensagem  nº  006/2021  ao  Projeto  de  Lei  nº  006/2021  de  autoria  do  Poder
Executivo.  Assunto:  Autorização para abertura de crédito adicional  especial  na
importância de R$ 1.051.888,00. Indicação nº 020/2021, promovente do vereador
Mazinho. Assunto:  Construção de uma praça com área de lazer (brinquedos) no
bairro Sítio Quissamã. Indicação nº 021/2021, promovente do vereador Mazinho.
Assunto:  Reforma das Praças das localidades de Morro Alto e Pindobas,  com
área  de  lazer  (brinquedos)  para  entretenimento  dos  munícipes  e  usuários.
Indicação nº 024/2021,  promovente do vereador  Cássio Marins Reis.  Assunto:
Indicação  de  criação  de  um  Canil,  com  cães  treinados,  para  auxiliar  e
acompanhar a equipe da Guarda Municipal na rotina de realização de diligências.
Indicação  n°  025/2021,  promovente  do  vereador  Rildo  Barcelos.  Assunto:
Indicação de  instalação de telas  nos  bueiros.  Ato contínuo,  os  vereadores se
manifestaram cumprimentando os membros da Mesa Diretora,  os  funcionários
desta  Casa e os ouvintes  através  dos  meios de  comunicação.  Por  ordem de
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sorteio, fez uso da palavra o vereador Ailson Belarmindo, mas uma vez defendeu
sua Indicação dos tablets,  notebook e conversou com a secretária para saber
como está o processo de compra e recebeu a resposta que está em fase de
pesquisa de preço, onde a demanda no mercado devido a pandemia cresceu o
número de compra desses itens. Nesta semana visitou algumas escolas como
membro da Comissão,  junto com a secretária Helena,  conferindo as obras de
reformas das cozinhas que proporcionará um ambiente atrativo, mais adequado
para o trabalho. Parabenizou os guardas municipais Sodré e Pimentel que foram
ao  Rio  de  Janeiro  firmar  parceria  com  o  CITRAN  e  DETRAN  para  a
municipalização do trânsito, com isto trará para os munícipes uma organização e
segurança  no  trânsito.  Também  parabenizou  o  secretário  de  segurança
Arquejada,  e  o  comandante  Sabino  que  tem  feito  um  excelente  trabalho  no
município.  O  vereador  Ailson  Belarmindo  conversou  com  o  senhor  Arnaldo
Matoso, que recebeu alguns secretários e o prefeito de Niterói  para discutir  o
turismo  da  cidade  trocando  ideia  e  buscando  parcerias  e  desencadeou  um
encontro produtivo. Parabenizou a equipe de Joelson professor de taekwondo,
que participaram do 5º campeonato, onde trouxeram medalhas. Relatou que junto
com a prefeita Fátima entregaram ao presidente dois Projetos: a juventude ativa e
a linha de crédito para o empreendedor rural, dois Projetos que gerarão renda e o
município terá um bom retorno financeiro. Alertou a população pelo aumento de
casos da COVID e a vacinação tem um longo caminho e mais uma vez solicitou a
população  que  se  previna,  para  não  ficar  na  fila  do  respirador  no  hospital.
Destacou que o município foi pioneiro na barreira sanitária e se preocupa quando
assiste  vídeo  no  celular  de  pessoas  que  vem  de  outros  municípios  para
Quissamã. Com a palavra, o vereador Jocemar Batista, que comentou sua viagem
a Brasília com alguns vereadores, prefeita e o vice-prefeito e relatou que foi uma
viagem  produtiva,  onde  visitaram  gabinetes  de  deputados  e  vários  órgãos,
buscando recursos para o município. Informou que ontem esteve na inspetoria da
fazenda estadual em Cabo frio, em busca de melhorias para o atendimento de
emissão de autorização de talonários de notas fiscais, para os produtores rurais,
que antes este serviço era prestado na inspetoria de Macaé e foi  tirado e os
produtores  hoje  tem  que  ir  a  Cabo  Frio  para  ter  a  autorização.  O  vereador
Jocemar Batista disse que suas Indicações visam trazer áreas destinadas para o
lazer nas localidades de Morro Alto, Pindobas e o bairro Sítio Quissamã, com o
objetivo dos jovens e adolescentes terem um lugar para o esporte e diversão.
Parabenizou aos vereadores Cássio  Reis e  Rildo Sobrinho pelas  proposições,
que serão importantes para o município. Com a palavra a vereadora Alexandra
Moreira e cumprimentou de forma especial o diácono da igreja católica Francisco
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Pinto  e  descreveu  sua  trajetória  de  vida  e  no  trabalho  na  igreja  católica  e
destacou  sua  importância  no  processo  de  emancipação  do  município  de
Quissamã e parabenizou pelos seus 83 anos de vida. Chamou a atenção, que a
Prefeitura continua com o nome no CAUC com 18 irregularidades e citou o FGTS
e disse que sem a CND positivas, algumas Emendas são inviabilizadas de ser
recebida pelo município. A vereadora Alexandra Moreira relembrou que estamos
no mês da data base para o reajuste dos servidores e na Audiência da fazenda foi
visto que existe possibilidade de recursos para que o reajuste seja conferido aos
servidores  públicos.  Agradeceu  a  delicadeza  do  coronel  Fábio,  que  é  o
comandante do 32º Batalhão, a qual Quissamã está locado e enviou um Ofício
com a apuração do mês de fevereiro com relação as metas que foram positivas,
ressaltando o trabalho da polícia militar do Rio de Janeiro, onde no referido mês
superarão metas estabelecidas pelo Batalhão e a vereadora leu os indicadores
alcançados  no  município.  Relatou  que  sempre  faz  a  interface  direta  com  o
Governo do Estado do Rio de Janeiro,  pois  tem esse trânsito no Palácio das
Laranjeiras e tenta ajudar, porque a segurança pública é de suma importância
para  a  cidade.  Disse  que  recebeu  algumas  demandas  de  alguns  exames  de
sangue que não estão sendo feito pelas unidades de saúde da família e obteve a
informação que não tem mais prestador neste serviço e ainda vai  licitar,  e as
pessoas estão indo em jejum e volta para casa sem a realização do exame e
muitos fizeram o exame na rede particular. Parabenizou ao vereador Cássio Reis
pela Indicação do canil,  o qual em 2017 esta vereadora já fez esta Indicação,
porque gosta de animais e teve a oportunidade de visitar o canil  do corpo de
bombeiros militar em Magé e também visitou o canil da polícia militar do Estado
do Rio de Janeiro e informou que o município vizinho de Carapebus tem um canil.
Chamou atenção para eficiência dos cães, porque eles farejam, dão alerta e é
mais um agente que atua na segurança preventiva. Encerrou sua fala dizendo
que tem GM com capacidade técnica e fizeram capacitação para esse serviço e
deseja que a prefeita atenda a sua Indicação. Com a palavra, o vereador Fábio
Castro, que iniciou sua fala demonstrando a sua preocupação com o aumento dos
casos de COVID no município e no Brasil e comparou neste mesmo mês em 2020
e 2021 uma proporção de mil  pessoas morrendo por  dia  e  se não tiver  uma
preocupação vamos passar dias piores. O referido vereador achava que com a
chegada da vacina o número de morte diminuiria, mas foi o contrário, aumentou
com  proporções  alarmante  e  pediu  que  a  população  se  conscientize  e  evite
aglomeração e que o vírus se propague na cidade. Comentou sobre o Projeto
Juventude Ativa, que foi apresentado hoje nesta Casa, onde dará oportunidade
para 100 jovens no primeiro emprego, recebendo um salário-mínimo, que foi uma
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pauta  da  campanha.  O  vereador  Fábio  Castro  fará  uma  Indicação  para  os
comerciantes que estão com seus comércios fechados e os ambulantes, que não
estão podendo trabalhar para ter um auxílio, pois para a praia teve um Decreto e
o comerciante não puderam trabalhar.  Aparteou a vereadora Simone Flores e
informou  que  a  prefeita  Fátima  está  fazendo  um  levantamento  para  a
possibilidade de pagamento de um auxílio para os ambulantes e comerciantes
das praias de Quissamã. O vereador Fábio Castro deixou o seu reforço para que
este  auxílio  aconteça,  porque  é  de  valia  para  os  comerciantes.  O  referido
vereador comentou sobre o Projeto da agricultura, que será investido no produtor
rural,  possibilitando  empregos,  ajudando  a  economia  e  comércio  a  se
desenvolver.  Finalizou  sua  fala  agradecendo  a  Deus  por  esta  oportunidade  e
desejou a todos uma boa noite. Com a palavra,  a vereadora Simone Flores e
iniciou sua fala detalhando a sua viagem a Brasília,  onde foi  captar  recursos,
Emendas  e  tiveram  contato  com  deputados  e  destacou  que  o  município  de
Quissamã foi bem recebido nos gabinetes e a deputada fez uma pauta no FNDE,
para solucionar a obra em Morro Alto. Enfatizou a Emenda do deputado Vinícius
Farah, para a equoterapia que tem uma equipe que foi  premiada em 2019 na
FENASEM e receberam homenagem pelo trabalho da equoterapia no município
de Quissamã. A Emenda fará com que construa um centro de equoterapia no
município  que  é  importante  para  as  crianças  com  necessidades  especiais.
Ressaltou que foi um dia importante para a Juventude Ativa, um investimento na
juventude,  que dará a primeira oportunidade profissional  ao jovem, avançando
nas políticas públicas. O Projeto para o produtor rural vai dinamizar a agricultura
familiar com relevância para o município. Tranquilizou a população com relação
ao CAUC, que o município de Quissamã está com três pendências e disse que
não está devendo nenhum parcelamento e que vem com dívidas milionárias de
governos anteriores e quem tirou o município do CAUC foi o governo Fátima e
Marcelo Batista e hoje temos as seguintes pendências: na matrícula CEI da casa
abrigo;  divergência  da  FIPE  e  CADIN,  dívidas  do  ano  de  2003.  Quanto  a
pendência  do  IPMQ  é  uma  diferença  que  está  sendo  sanado,  sendo  as
pendências uma do Legislativo e duas do Executivo. Noticiou que as notícias do
COVID não são boas, existindo uma morte por minuto em todo Brasil,  onde a
pandemia está avançando. Em Quissamã tem leito de UTI, leito de reta guarda e
CTR  funcionando,  mas  precisamos  de  medidas  suscetivas  e  com  essa  nova
variante brasileira, é um incidente em jovens, portanto hoje o COVID não é mais
só para idosos e sim para todos, com isso precisamos continuar com as medidas
preventivas. Quissamã avançou muito na vacinação, com 302 idosos vacinados e
o município com 100% dos idosos com mais de 90 anos vacinados e os idosos
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com mais de 75 anos faltam em Morro Alto e Alto Grande; já em Santa Catarina
começará a segunda dose nos idosos, não avançamos mais, porque o município
depende das vacinas que vem do ministério da saúde. A vereadora Simone Flores
expôs  que  está  fazendo  visita  a  todas  as  unidades  de  saúde  do  município.
Salientou que visitou o PSF e a emergência em Barra do Furado e fará uma
Indicação  para  compra  de  equipamento  da  emergência  em Barra  do  Furado,
olhando  para  o  desenvolvimento  das  comunidades  e  do  município.  Com  a
palavra, o vereador Janderson Chagas e parabenizou a senhora Sara Meireles,
assistente social e voluntária da UNEGRO (União de Negros pela Igualdade) em
Quissamã,  que hoje  tomou posse no  conselho  da  mulher  e  do  conselho  dos
direitos da criança e do adolescente. O vereador relatou que a UNEGRO é uma
entidade nacional suprapartidária, fundada em 14 de julho de 1988, em Salvador,
na Bahia e completa 30 anos de articulação na luta contra o racismo, sexismo,
homofobia, intolerância e racismo religioso e todas as suas formas correlatas de
manifestação, pela luta de classes. O vereador Janderson Chagas comentou que
na semana que vem, fará uma Indicação referente a uma demanda que chegou
ao seu gabinete, solicitando dois refletores no porto da Ribeira, onde ficam os
barcos dos pescadores. Parabenizou o vereador Cássio Reis pela Indicação do
canil, pois sabemos que a guarda municipal tem a capacitação para desenvolver
o  trabalho  com  o  cão,  de  grande  valia  para  a  população  e  para  ajudar  a
segurança pública do município.  Parabenizou o vereador Mazinho Batista pela
Indicação da área de lazer com brinquedos, para Morro Alto, Pindobas e Sítio
Quissamã e pela sua ida a Cabo Frio, com o objetivo de ajudar os criadores de
gado a terem acesso ao GTA (Guia de Trânsito Animal) e ao talonário de nota
fiscal. O vereador Janderson Chagas manifestou sua felicidade em saber que o
município está avançando, procurando o melhor para os jovens, onde a princípio
os jovens de 18 a 24 anos, terão a oportunidade do primeiro emprego, através do
Projeto Juventude Ativa, onde serão disponibilizados, inicialmente, 100 vagas aos
jovens.  Explanou sobre  a linha  de  crédito  para os  produtores rurais,  onde os
produtores poderão adquirir produtos de qualidade e com preços acessíveis. O
vereador expôs sobre a questão do CAUC, onde a dívida é antiga, uma de 2003 e
a outra dívida de 2008. Parabenizou os vereadores que foram a Brasília buscar
Emendas, que assim que chegarem no município, poderão ser utilizadas. Alegou
que em relação ao COVID, a situação do município é estável, diferente de outros
lugares,  que  a  cada  dia  os  casos  aumentam e  por  mais  que  a  situação  do
município seja estável, nos preocupamos, e solicitou a população que tome os
devidos  cuidados  e  continue  seguindo  as  recomendações  da  saúde.  Com  a
palavra,  o  vereador  Cássio  Reis  e  justificou  a  sua  ausência  e  dos  demais
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vereadores nas Sessões dos dias 24 e 25 de fevereiro, pois estavam em Brasília
a trabalho. Manifestou sua felicidade por ter estado nos gabinetes dos deputados
do  MDB:  Daniela  do  Waguinho,  Gutemberg  e  Vinícius  Farah  e  da  deputada
Soraya Santos,  Luiz  Lima e  poder  ir  ao  Senado,  articular  com eles,  levar  as
demandas do município e a prefeita levou inúmeros Ofícios. O vereador informou
que levou alguns Ofícios e teve a oportunidade de apresentar o Ofício da reforma
do estádio  e  anunciou que a deputada Daniela  do Waguinho vai  direcionar  a
verba para a reforma do estádio municipal. O deputado Luiz Lima, através de uma
solicitação da prefeita, direcionou para o nosso município a escolinha do famoso
jogador Léo Moura, onde atenderá 300 jovens e a prefeita pensa em atender o
bairro de Santa Catarina com essa escolinha. Explanou que junto com o vereador
Márcio Pessanha, fez um Ofício solicitando a reforma e a iluminação de LED, para
a ciclovia que vai para Santa Cataria, não teve retorno imediato, mas existe uma
possibilidade.  O  vereador  Cássio  Reis  fez  uma  solicitação  para  o  Comitê
Paralímpico  para  o  treinamento  dos  funcionários  da  secretaria  de  esporte  e
solicitou um micro-ônibus para o município de Quissamã. Destacou e parabenizou
a atuação do vereador Mazinho, pois foi  muito firme na defesa da agricultura.
Agradeceu os vereadores Janderson, Fabinho, Leone e Ailson que não puderam
ir  a  Brasília  e  ficaram  para  cumprir  as  demandas  apresentadas  na  Casa
Legislativa.  Expôs  a  explanação  da  vereadora  Simone  Flores  em  relação  ao
CAUC, onde foi muito esclarecedor. O vereador declarou que vem defendendo as
causas relacionadas a juventude desde da campanha, foi coordenador especial
de esporte e juventude, onde foi em busca do ID jovem, que é um Projeto que
acontece através da assistência social,  pôde está no encontro de gestores de
juventude em Brasília e no Rio de Janeiro, participando como segundo-secretário
no  Fórum  Estadual  de  Juventude.  Então  fica  feliz  em  ver  que  a  tão  falada
oportunidade do primeiro emprego está chegando para os nossos jovens, onde
sabemos que muita das vezes são procurados pelo tráfico e pelas oportunidades
negativas, e quando vemos o Projeto Juventude Ativa, muito além da questão do
dinheiro que vai chegar a essa casa. Estamos falando da oportunidade digna de
um jovem está sustentando sua família, que também impacta na economia do
município.  Parabenizou  a  prefeita  Fátima  e  o  vice  Marcelo  e  a  todos  os
envolvidos,  por  está colocando em prática uma pauta que foi  apresentada na
campanha. Em relação ao crédito rural, afirmou que os produtores farão um bom
uso e aproveitarão da melhor maneira possível esse crédito. O vereador Cássio
Reis  defendeu  sua  Indicação  referente  ao  canil  municipal  para  dar  auxílio  a
guarda municipal, assim como, a polícia militar, polícia civil e a todas as forças
policiais que temos na nossa cidade. Agradeceu a vereadora Alexandra Moreira e
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o  vereador  Janderson  Barreto  por  ter  o  parabenizado.  Ressaltou  que  essa
Indicação  é  do  seu  amigo  guarda  municipal  Tiago  Carvalho,  extremamente
qualificado nas questões ambientais e muito ativo nas ações da guarda, onde
essa Indicação tem um impacto enorme nos eventos e na apreensão de drogas.
Divulgou que em conversa  com a prefeita,  abordou a questão do  auxílio  aos
comerciantes da praia, pois a situação o preocupa, pois tem amigos e conhecidos
que trabalham no comércio  das praias,  e  sabe o quanto eles  sofrem com as
barreiras. Infelizmente a barreira é necessária, mas não podemos esquecer que
ali  existem famílias  que precisam do seu sustento e  felizmente a questão do
auxílio  já  existia  por  parte  da  prefeita  e  no  momento  precisa  estudar  as
possibilidades,  para  atender  essa  parte  da  população.  Aparteou  a  vereadora
Simone Flores e expôs que estão definindo a questão do valor. O vereador Cássio
Reis  divulgou que conversou com a  prefeita  em relação a desapropriação do
espaço  para  o  mercado  municipal,  extremamente  importante  para  o
desenvolvimento da economia,  mas levantou sua preocupação em relação ao
trânsito, pois o mercado será instalado na via principal do município, onde não
tem  muito  espaço  nesse  sentido,  onde  a  prefeita  expôs  que  vai  reavaliar  a
questão do espaço, pois temos que rever a questão do trânsito, porque a cidade
cresceu e temos dificuldade para estacionar no Centro. Em relação ao COVID,
chegamos a aproximadamente 3% do país sendo vacinado, com 1.726 mortes por
dia, não podemos fechar os olhos para isso, felizmente a situação do município é
boa. O vereador relatou a questão dos picos do COVID e informou que o pico pós
carnaval é o pior, então temos que está muito atento as medidas de proteção.
Com a  palavra  o  vereador  Leone  Cordeiro  e  parabenizou  os  vereadores  que
foram a Brasília, em busca das Emendas, onde sabe que isso gera frutos e temos
provas disso, pois já esteve em Brasília, no período já avançado, mesmo assim
conseguiram alguma coisa e não tem dúvida que a bagagem que os vereadores
trouxeram foram enormes. Expôs que em relação ao CAUC é importante ficar
atento, para que possa ter as Emendas concluídas e acredita na capacidade do
governo, como acredita que não teremos Emendas canceladas. Parabenizou a
equipe do Portal Coneqtados, na pessoa do Luiz Costa e da Taís, por estarem
levando notícias verdadeiras aos lares. Explanou que hoje tiveram acesso a dois
Projetos  do  Executivo,  um para geração de renda e outro  de inclusão social.
Ressaltou que o fortalecimento ao produtor rural é essencial e essa parceria do
Executivo e Legislativo na raiz é fundamental para o produtor rural e o mesmo
está  muito  satisfeito  com essa  parceria  e  com essa  atenção.  Em relação  ao
Juventude Ativa,  esse Projeto  contemplará a  princípio 100 jovens,  onde é um
amparo a esses jovens, pois são o futuro do país, então temos que dar atenção.
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Agradeceu ao  Executivo pelas  Indicações atendidas e  relatou alguns  serviços
realizados. Alegou a importância do Projeto de Lei de apreensão de animais, pois
é um anseio de todos os munícipes e é mais um avanço para o município, pois
sabe o quanto essa situação acarreta insegurança a nossa população, então esse
Projeto de Lei nos dá mais amparo para aplicar as devidas multas, para fazer a
castração e etc.  Parabenizou o vereador Cássio Reis pela Indicação do canil,
para auxiliar a guarda e as demais forças policiais e parabenizou também pela
sua preocupação com os comerciantes da praia e ambulantes, que não podem
trabalhar nesse período de pandemia e é muito importante essa preocupação. O
vereador Leone Cordeiro solicitou atenção especial ao Executivo em relação ao
Ofício referente a prorrogação do pagamento do IPTU, onde muitos munícipes
encontram-se com dificuldade de efetuar esse pagamento, justamente por conta
de  não  poder  trabalhar.  Estará  retornando  com  suas  visitas  as  repartições
públicas, em busca das reais demandas e dificuldades, além de fiscalizar, almeja
apoiá-los.  Com a palavra,  o  vereador Adeilson Lopes e parabenizou todos os
vereadores  que  foram  a  Brasília  e  os  que  não  foram,  foram  muito  bem
representados. Manifestou que se sente muito honrado em poder representar a
população e tem obrigação de está informando tudo que acontece nessa Casa e
no Poder Executivo. Ressaltou a sua ida a Brasília, com o objetivo de correr atrás
de melhorias para o nosso município, onde tiveram a oportunidade de está em
vários  gabinetes  e  citou  os  nomes:  deputado  federal  Vinícius  Farah  (MDB),
deputado federal Luiz Lima (PSL) e deputado federal Cristino Áureo, que está
designando um Emenda muito importante, para investir no consórcio, onde temos
a  prefeita  Fátima  como  integrante,  que  assumiu  o  papel  de  presidente  e
representará sete municípios,  e tem certeza que a prefeita representará muito
bem esses municípios e quem ganha é a população. Explanou que o deputado
federal  Vinícius  Farah  destinou  trezentos  mil  reais  (R$300.000,00)  para  a
construção de um espaço para equoterapia. Agradeceu o deputado federal Luiz
Lima, que deu apoio para criação da escolinha de futebol do grupo Léo Moura,
onde vários jovens terão oportunidades de colocar em prática os seus sonhos.
Aparteou  o  vereador  Cássio  Reis  e  expôs  que  o  deputado  Luiz  Lima  é  um
parceiro  de  Quissamã  e  não  pode  esquecer  da  participação  da  Isis  nesse
processo, onde a mesma lhe enviou um apanhado do que o município tem de
esporte e isso foi  reconhecido por ele e parabenizou a equipe do esporte e o
vereador  Lopinho  por  incentivar  a  busca  nos  gabinetes  de  deputados
desconhecidos. O vereador Adeilson Lopes apontou que esteve no gabinete da
deputada Daniela do Waguinho do MDB, em busca de Emendas para Quissamã,
onde conseguiram uma Emenda de trezentos mil reais (R$300.000,00), para a
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reforma do estádio, onde o estádio está precisando de manutenção com urgência.
O vereador  frisou  sobre  o Projeto  Juventude Ativa,  onde foi  muito  importante
todos os vereadores dando apoio  ao governo e quando se fala em emprego,
estamos falando em educação, em postura, em incentivar, levando o incentivo a
esses  jovens,  que  muitas  das  vezes  não  tem  emprego  e  acabam  aceitando
propostas e entrando no mundo do crime. É muito importante abraçar a juventude
com o primeiro emprego, onde estarão preparando-os para o mercado de trabalho
e ressaltou que o seu lema será sempre emprego. Reforçou para a população a
necessidade de ficar em casa, o uso de máscaras e evite aglomerar, onde é um
absurdo morrer quase 1.700 pessoas por dia, por causa de negligência do ser
humano. Parabenizou o vereador Mazinho Batista pela sua atuação em Brasília,
lutando pelo produtor rural. Finalizou agradecendo a todos, que emitem palavras
de  conforto  e  a  essa  Casa.  Com  a  palavra  o  vereador  presidente  Márcio
Pessanha e apontou a sua alegria em ir  a  Brasília,  como já foi  comentado e
deixou  esta  Casa  em  boas  mãos  e  disse  que  a  Câmara  e  o  município  de
Quissamã  estavam  bem  representados  em  Brasília,  buscando  recursos
importantes para a nossa cidade. Parabenizou ao vereador Jocemar Batista pela
articulação  enquanto  vereador;  ao  vereador  Cássio  Reis  e  aos  demais  pelas
Indicações. Manifestou sua satisfação de ter recebido os dois Projetos do Poder
Executivo: Juventude Ativa e a linha de crédito aos produtores rurais, esperado
por vários anos em especial os jovens que esperam pelo primeiro emprego e aos
pequenos produtores de Quissamã, pois o município tem esta vocação agrícola e
com a prefeita investindo nesse setor, trará estímulo as novas gerações e uma
economia melhor para o município. Por não constar mais nada para a Ordem do
Dia,  sob  a  proteção de  Deus  e  em nome do povo de  Quissamã,  o  vereador
presidente, Márcio Pessanha, deu por encerrada a Sessão, cuja Ata, após a sua
leitura e aprovação, segue assinada pelos membros da Mesa Diretora.
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